
197 SAYILI
MOTORLU
TA ITLAR VERG S
KANUNU

MADDE 1
MADDE 5
MADDE 6
GEÇ C MADDE 8

MOTORLU TA ITLAR VERG S
KANUNU5 NC ,6 INCI VE GEÇ C 8 NC MADDELER NDE YER ALAN
TAR FELERDE YER ALAN MOTORLU TA ITLAR Ç N A USTOS VE
KASIMAYLARINDA K TAKS T TE ÖDENMEK ÜZERE 2023 YILI Ç N
TAHAKKUK EDEN MOTORLUTA IT VERG S KADAR B R DEFAYA
MAHSUS EK MOTORLU TA ITLAR VERG S TAHAKKUK EDECEKT R.
TESC L ED LM VEYA 2023 YILINDA TESC L ED LECEK ARAÇLAR
UYGULAMA KAPSAMINDA BULUNMAKTADIR.
AYRICA DEPREMNEDEN YLEMÜCB R SEBEP HAL LAN ED LEN
YERLERDE B R KISIM ST SNALAR BULUNMAKTA OLUP, BU
DURUMDA OLANLAR EK MOTORLU TA ITLAR VERG S

YAYIMTAR H

3065 SAYILI
KATMA DE ER
VERG S KANUNU

MADDE 7 MADDE 17 /4-r
KATMA DE ER VERG S KANUNU17/4-r BEND NDE
UYGULANMAKTA OLAN KDV ST SNASI (KURUMLARIN AKT F NDE
2 TAMYIL BULUNDURDUKLARI) TA INMAZLAR AÇISINDAN

YAYIMTAR H

3065 SAYILI
KATMA DE ER
VERG S KANUNU

MADDE 8
GEÇ C MADDE 43
EKLENM T R.

15.07.2023 TAR H NDEN ÖNCE KURUMLARIN AKT F NDE 2 TAMYIL
SÜREYLE BULUNAN TA INMAZLARIN SATI INDA DE KL K
ÖNCES HÜKÜMLER UYGULANACAKTIR.

YAYIMTAR H

3065 SAYILI
KATMA DE ER
VERG S KANUNU

MADDE 9
GEÇ C MADDE 44
EKLENM T R.

AFET VE AC L DURUMYÖNET M BA KANLI I LE MZALANAN
PROTOKOL KAPSAMINDA 31.12.2024 TAR H NE KADAR
DEPREMZEDELERE BA I YAPILACAK KONUT N ASI DOLAYISIYLA
KAMUKURUMUN TEL NDEK MESLEK KURULU LARINA
YAPILACAK TESL MLER KDV DEN ST SNA TUTULMU TUR.

YAYIMTAR H

4760 SAYILI ÖZEL
TÜKET MVERG S
KANUNU

MADDE 12 MADDE 12
LG L MADDE ÇER NDE B R KISIMDE KL KLER YAPILARAK
VERG ORAN VE TUTARLARINDA DE KL KLER YAPMAYA
CUMHURBA KANI YETK S NE BIRAKILMI TIR.

YAYIMTAR H

5510 SAYILI
SOSYAL
S GORTALAR VE
GENEL SA LIK

MADDE 17
GEÇ C MADDE 96
EKLENM T R.

MADDE KAPSAMINDA BEL RT LEN ARTLARIN SA LANMASI
HAL NDE; 2023 YILI TEMMUZ-ARALIK DÖNEM NDEUYGULANACAK
ASGAR ÜCRET DESTE GÜNLÜK 16,66 TL OLARAK YEN DEN
BEL RLENM T R.

YAYIMTAR H

5520 SAYILI
KURUMLAR
VERG S KANUNU

MADDE 19 MADDE 5
KANUNUKAPSAMINDA YER ALAN ST SNALARA L K N BAZI
DÜZELEMELER YAPILMI , AYRICA KURUMLARIN AKT FLER NDE
BULUNDURDUKLARI TA INMAZLARA L K N ST SNA

YAYIMTAR H

5520 SAYILI
KURUMLAR

MADDE 20 MADDE 19
DEV R BÖLÜNME VE H SSE DE M LE LG L MADDE
KAPSAMINDA BULUNAN TA INMAZLAR BARELER ÇIKARILMI TIR.

01.01.2024

5520 SAYILI
KURUMLAR
VERG S KANUNU

MADDE 21 MADDE 32

KURUMLAR VEG S ORANLARI DE T RLEREK; %20ORANI %25 E,
%25ORANI %30A ÇIKARILMI TIR. AYRICA HRACATTAN ELDE
ED LEN KAZANÇLARA UYGULANAN %1 PUNALIK ND R M% 5E
ÇIKARILMI TIR.

01.10.2023
TAR H NDEN
T BAREN
VER LECEK
BEYANNAMELER
DEN BA LAMAK

5520 SAYILI
KURUMLAR
VERG S KANUNU

MADDE 22
GEÇ C MADDE 16
EKLENM T R.

15.07.2023 TAR H NDEN ÖNCE KURUMLARIN AKT F NDE 2 TAMYIL
SÜREYLE BULUNAN TA INMAZLARIN SATI INDA DE KL K
ÖNCES HÜKÜMLER UYGULANACAKTIR. ANCAK %50ORANI %25 E
DÜ ÜRÜLEREK YEN DEN DÜZENLENM T R.

YAYIM TAR H

6098 SAYILI TÜRK
BORÇLAR

MADDE 23
GEÇ C MADDE 2
EKLENM T R.

KONUTLAR BAKIMINDAN %25OLARAK UYGULANMAKTA OLAN
K RA ARTI LARI 01.07.2024 TAR H NE KADAR DEVAMEDECEKT R.

YAYIM TAR H


